

NITA Easyshade® LITE \

The One-Click Shade Guide.





Die 1-Klick-Vorteile

Schnell

Die gemessene Zahnfarbe erscheint innerhalb von Sekunden auf dem Display. Farbliche Abweichungen des natürlichen Zahns zur VITA Farbskala werden auf einen Blick angezeigt.

Einfach

Digitale Farbbestimmung mit dem kompakten, ergonomischen VITA Easyshade LITE funktioniert ganz einfach mit nur einem Klick, ohne Vorkenntnisse oder Hintergrundwissen.

Präzise

Mit der hochpräzisen Spektrophotometer-Technologie wird die Zahnfarbe exakt bestimmt. Und das ganz objektiv und reproduzierbar, unabhängig vom Umgebungslicht. Digitale Farbbestimmung

VITA Easyshade® LITE

The One-Click Shade Guide. Sekundenschnell zum Ergebnis.

VITA Easyshade LITE ermöglicht die einfache und schnelle digitale Farbbestimmung natürlicher Zähne in den etablierten Farbsystemen VITA classical A1-D4 und VITA SYSTEM 3D-MASTER

NEU! VITA Easyshade® LITE





Sie wollen noch mehr?

VITA Easyshade V bietet zusätzliche Möglichkeiten:

- Bestimmung von Zahnbereichsfarben und Durchschnittfsfarben, sowie Farbüberprüfung von Kronen
 - Kombination von Zahnfarbe und Patientenbild via App oder Software
 - Bleaching-Modus zur Simulation des erwarteten Bleaching-Ergebnisses



VITA Easyshade® V





NVITA Easyshade® LITE **N**

■ VITA Zahnfabrik H. Rauter GmbH & Co.KG

Spitalgasse 3 79713 Bad Säckingen

Germany

Phone: +49 7761 562-0 Hotline: +49 7761 562-222

E-Mail: info@vita-zahnfabrik.com

www.vita-zahnfabrik.com







